

МАЛЕНЬКИМ ДРУЗЬЯМ

В гости к вологодской детворе прибывает один из старейших в нашей стране — Петрозаводский театр кукол.

Тридцать три года тому назад поднял он впервые занавес для своих юных зрителей. За эти годы поставлено около ста различных спектаклей. Возглавляют коллектив заслуженные артисты республики Клавдия Горожанкина, Зоя Пергамент и Юрий Андреев.

В последнее время коллектив театра много гастролировал по родной республике, выступал в совхозах и рабочих поселках Карелии. Только в минувшем году он показал около 800 спектаклей, которые посмотрели свыше 200 тысяч юных зрителей. Искусство карельских кукольников видели ребята Мурманска, Кировска, Пскова, Таллина, Риги, Новгорода и Ленинграда. И, может, самую теплую встречу кукольников из Карелии нашли у пионеров и школьников Москвы и Подмосквья, впервые выступив на всесоюзной сцене и по Центральному телевидению.

Сейчас в репертуаре театра около 20 спектаклей, которые поставлены и оформлены главным режиссером театра Юрием Минаевым, режиссерами В. Лопухиным, М. Носовым, В. Холлиным.

В честь юбилейной даты — 50-летия Советской власти — театр подготовил новые спектакли «Мальчиш-Кибальчиш» по А. Гайдару, «Золотой ключик» (А. Толстого), сказку «Колдунья Лоухи» по эпосу Калевала в постановке молодого режиссера, заслуженного артиста республики Юрия Андреева.

Театр приезжает в Вологду впервые и покажет на этот раз только один спектакль «Петух-Удалец». Мы рады встретиться с малышами, пионерами и школьниками замечательной древней Вологды и Вологодской области.

Артисты выступают в отличном здании Вологодского театра кукол, каким, следует отметить, располагают далеко не все театры других городов. Посмотрят наш спектакль также ребята Устюжны и Череповца. А затем артисты побывают в пионерских лагерях Чагоды, Шексны и других районов области.

Петрозаводский театр кукол ждет на свой веселый спектакль вологодских ребят — маленьких друзей большого искусства.

В. БОЛЬШАНСКИЙ.

2 4 ИЮНЬ 1963

«КРАСНЫЙ СЕВЕР»

г. Вологда